MuHuCcTapCcTBO NPOCBETE, HayKe Y TEXHOMOLLKOr pa3Boja
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTMHCKO TaKMUUetbe U3 MaTemaTuke
YUY€HMKa OCHOBHMX WIKONa
02.03.2013 - VII PASPE]

1. Akoje V2 x—2 y= «/ﬁ, n3payvyHaj BpeHOCT n3pasa %—L
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2. W3pauyHaj nosplunHy mHoroyria ABCDEFGH wa cnuu:
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3. Oapean cse asouudpeHe npupogHe 6pojese ab 3a Koje Baxw
ab—ba=n?,raeje neN.

4. Kojom umdpom ce 3aBpLuasa 6poj 4” + 5" + 67
5. KoHcTpyuwm KBagpaT uumja je MOBpLUMHA jefHaKa 36Mpy nospliMHa

TPV KBajpaTa uumje cy cTpaHuue 2cm, 3cm u 4cm.

CBaku 3apartak ce 6ogyje ca no 20 6oaosa.
M3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerbe ceakor 3aartka KpaTko 1 jacHO 06pasnoxuTu.

PELLUEHA 3AZJATAKA - VII PA3PEQ

Mpu3HaBaTh CBAKO Ta4yHO pellere Koje ce pasnunkKyje o peletba y
K/byuy. BofioBatbe NpunarognT KOHKPETHOM peLletby.

1 \/fx—\fz-y=~/1_8,x/f(x—y)=3\/5,x—y=3(7noeua).
x_y fix By B B g
T—ﬁ — —Tv(x—y)_—3-—~3_ 3 (13 noena).

2. (MN146-5) AD = 2AB = 2cm. BD = /4—1=+3cm. BC= (D = —\/Z—gcm. DE =

2DF = 4cm. EF = 23/3em. Poco = %cm2 (3 noeHa), Pusp = ?cm2 (3 noewa),

Pros = 4cm? (3 noeHa), Pucr = ~/3cm? (3 noewa), P = 2+/3cm’ (3 noewa).
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Jlakne, P=(—-+—]cm2 (5 noeHa),
g 2

3. (MN47-3) ab-ba=10a+b—(10b+a)=9a-9b=9-(a—b)=n" (3 noewa)
Kako je 9 kBagpat 6poja 3, To u a — b mopa buti kagpar 6poja, a To je
moryhe 3aa- b € {1, 4} (4 noeHa).
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(cBako TauHo pewetbe no 1 noew).
4. (MN47-3) bpoj 4" ce 3aBplwaBa UMdPOM 4, YKONMKO je n HenapaH 6poj, a
undpom 6 ako je n napaH 6poj (4 noeHa). bpoj 5" ce 3aspasa uudpom 5 (2
noexa), a 6" ce 3aspwasa yudppom 6 (2 noena). Ako je n HenapaH 6poj
oHpa ce 36up 4" + 5" + 6" 3aBpasa yudppom 5 (4 + 5 + 6 = 15) (6 noexa), a
aKo je n napaH 6poj oHpaa ce 4" + 5" + 6" 3aBpwasa yuppom 7 (6 + 5 + 6 =
17) (6 noena).

5. Kakoje2?+3*+4?=29=25+4=5"+22
(15 noeHa) 3aksbyuyjemo aa je cTpaHuua
TPaXeHor TpOyrna jefHaka XunoTeHys3u
npaBoyrnor Tpoyrna umje cy Karere 5cm u
2cm. Capga KOHCTpyMwwemo KsajpaTt uumja
HaMm je cTpaHuua nosHata (5 moeHa 3a
KOHCTPYKUWjy).




